Bwvi xomume naywumuocs niasams, mo cmeno 6xo0
omume HAyYumuvCs peulams YPasHeHusl, mo peulau

(%

ua

lIeHne YpaBH

Yuntenb matematukun JobpbirmHa Onbra
BnaanMmmpoBHa




-3*7-2;

2X+6; *8+4=604;
6x=24: 2(B+3),
x+7=10 ; 7(1-10);

3(7-8)=-3, n  2x+3=15-x

-BHMMaTENBHO NOCMOTPUTE Ha 3anunucu, u
nogymamTe, Ha Kakme ABe rpynrbl MOXHO UX
pas3dounTh.



BbIPaKeHUA

qyuciioebvle

-3%7-2

7(1-10)

OYKBEHHbLE

2xX+6

2(B1+3)

paBeHCTBA
YUCTIOBbLE c
Heu38eCmHbIM

7*8+4=60 x+7=10

3(7-8)=-3  6x=24

2x+3=15-x



Ecnin, a=B, TO a+c=B+cH a-
c=B-c!

OZIHO M TO XK€ YMUC/10, KOTOPOE
MOXKHO ripmnbaB/isiTb U BbIYNTATb)



3aBUCNMOCTb Mexxay

KOMIOHEeHTaMu CBONCTBO paBeHCTBa

xX+/=10 xX+/=10
x=10-7 x+7-7=10-7

PewnTe ewe oaHo
ypaBHeHune: x-5=3



3aBHNCHMOCTb MeXXAay CBONCTBO paBeHCTBa
KOMIOHEeHTaM#H

x-5=3 X-5=3
X=3+5 X-5+5=3+5




DELUNTb YPAaBHEHME C MOMOLLbIO
HOBOIo NpaBuIa

44+25y=6+24
25y-24y!6-4 Y o

y=2
Omeem:2




Camocrosite/ibHasi pabora.

1 eapuaHm 2 eapuaHm

10x-2=18 20x +4 =44
Ix+1=-5x-15 /Ix+7 =x-11

3(x-5)=-2(5-x) -4(x-5)=-2(2-x)



1 eapuaHm 2 eapuaHm
xX=2 X=2
xX=3 x=-3

X=5 x=4




1.pacKpbITb CKODKMK, €Crin OHN UMEKOTCS;
2.criaraemble , cogepXxatiue
nepemMeHHble 3anmcaTtb CrneBa, a bes
nepemMeHHoOU crnpaBa, ecnu NnepeHocum mn3
OPYron 4acTu 3HaKM HY>XXHO NMOMEHSTb Ha
NPOTUBOMOMNOXHbIE;

3. NPUBECTU NOOOOHbIE CrlaraeMble;
4.BblMUCIINTb KOPEHb YPaBHEHUS;

5. 3anucaTtb OTBET.



JlomaniHee 3a1aHue:;

BbIYUHUTh [IpaBUJIA PEIIICHUA
YPaBHEHUM,

Bemmoaaute HOMepa 1316(a,e,k,3),
1319(e,x)
1339



A 3anoMHwuUn,
YyToO....

A noHan, 4yTo...

[lyMmalo, 4To ..

MHe Ha ypoKe...



